

न्यायालय उपजिलाधिकारी /असिस्टेंट प्रथम श्रेणी गौरीगंज सुल्तानपुर

बाद संख्या २०

जलमल्लार 14340 वि० प्र० वि० नियम
ग्राम कटरालालगंज परगना अमेठी तहसील
गौरीगंज सुल्तानपुर

ओम्प्रकाश आदि

बनाम

सरकार

निर्णय

पत्रावली प्रस्तुत हुई। जिसका सम्यक अवलोकन किया गया। प्रस्तुत बाद ओम्प्रकाश
सुत लक्ष्मीनाथ व शिवराम व सुखदीन, शिवरामयन, परीशरकीन, रामदीन सुतगण
महराजकीन निवासी ग्राम माधोपुर परगना अमेठी तहसील गौरीगंज सुल्तानपुर व
जयदत्तवापसाद पिपाती जयका /प्रबलाक मणिली मणिला महाविद्यालय गौरीगंज
द्वारा इस आशय से प्रस्तुत किया कि बाद भूमि स्थित ग्राम कटरालालगंज परगना
अमेठी तहसील गौरीगंज की गाटा संख्या 594/0 के मिलकल स्टकर मणिली मणिला
महाविद्यालय की वाउन्ड्रीवाल है जिसके कारण बाद भूमि में हल पैल ट्रैक्टर से
जोताई नहीं हो रही है वर्तमान समय में बाद भूमि अकृषिक हो गई है जिसका
स्थानीय निरीक्षण कराया कर अकृषिक भूमि घोषित किया जाय।

बाद दर्ज होकर तहसील से स्थानीय रिपोर्ट प्राप्त की गई। नायब त
तहसीलदार द्वारा स्थानीय रिपोर्ट में उल्लेख किया कि श्रीके की जांच की गई। प्रथम
गत भूखान्ड मनीषा महिला महाविद्यालय परिसर में स्थित है। कृषि कार्य नहीं
होता है। महिला महाविद्यालय के परिसर में सामने सडक के सम में प्रयोग वड्डे हो
रहा है। इसी भूखान्ड में जो भाग सामने सडक पर है उसी भूखान्ड दुकान बन गये
हैं। पट्टा 143 में कृषि प्रयोजन से भिन्न प्रयोजन के लिए घोषित करने की
संस्तुति की जाती है।

पट्टा की जो टिस जारी की गई। ओम्प्रकाश सुत जयदत्तवापसाद द्वारा
उपस्थित होकर जवाब दाखिल किया कि बाद भूमि पर इन्से किसी को बनाया
नहीं किया है वह बाद भूमि का भूमिदार है उसने बाद भूमि को अकृषिक किये
जाने का कोई प्रार्थनापत्र नहीं दिया है। वादीगण ने अपने प्रार्थनापत्र के समर्थन
में उद्धरण छातीनी 141। व 141 कफरली छाता संख्या 00032 दाखिल किया जिसमें
बादभूमि गाटा संख्या 594/0-4340 छातेदारी के नाम संक्रमणीय भूमिदार है
प्रस्तुत बाद में बाद भूमि पर कृषि कार्य होता था न होना ही निस्तारित किया
जाता है न कि छातेदार के स्वत्व पर विचारणा होता है। नायब तहसीलदार की
स्थानीय आख्या व लेखापाल /रा०मि० की आख्या से स्पष्ट है कि बाद भूमि
594/0-434 के 0-371 क्षेत्रफल पर वाउन्ड्रीवाल व मनीषा महिला महाविद्यालय
के परिसर में स्थित है कृषि कार्य नहीं हो रहा है। ऐसी स्थितिसे बादभूमि
को कृषि प्रयोजन से भिन्न प्रयोजन हेतु प्रख्यापित किये जाने में विधिक बाधा
नहीं है।

आदेश।

उपरोक्त विवेचना के आलोक में ग्राम कटरालालगंज परगना अमेठी तहसील गौरीगंज
की छातीनी 141। व 141 कफरली छाता संख्या 00032 की गाटा संख्या 594/0-434 के
0-371 हे० कृषि प्रयोजन से भिन्न प्रयोजन मनीषा महिला महाविद्यालय की वाउन्ड्री
वाल तथा महाविद्यालय के परिसर में होने के कारण कृषि कार्य से भिन्न प्रयोजन
हेतु प्रख्यापित की जाती है। आदेश का अनुपालन छातीनी के विवरण कालम में
अंकित हो। इस छातीनी के बाद जाने वाली अगली छातीनी में इसकी अमलदरामद
होती रहे। परवाना जारी हो। आदेश की प्रति उपनिष्ठाक गौरीगंज को निःशुल्क
पंजीकरण हेतु भेजी जाय। बाद औपचारिकता पत्रावली निरूप हो।



प्रतिनिधि प्रांतिक पत्रिका संख्या - २५६
प्रांतिक पत्रिका संख्या - २७-९-०९
प्रतिनिधि संख्या - २७-९-०९
प्रतिनिधि संख्या - २७-९-०९

कार्य प्रसिद्धि
परगनाधिकारी
गौरीगंज, सुल्तानपुर

उप जिलाधिकारी/असिस्टेंट
प्रथम श्रेणी
गौरीगंज सुल्तानपुर